

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO SECRETARIA DE FAZENDA

CNPJ: 32001836000105

 Data Emissão:
 19/02/2025

 Hora:
 15:41:24

 Exercício:
 2025

 Usuário:
 MAYCON

 Páqina(s):
 1 de 1

RUA PROFESSORA MARIA EMÍLIA ESTEVES, Nº 691 - CENTRO Relação dos Óbitos

Nome	Data Óbito	Cemiterio
Teodorico Silveira Ramos	03/02/2017	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Miguel Manoel Pereira	11/02/2017	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Samuel José do Coutto Mendonça	13/02/2017	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Helio Manoel Pereira	17/02/2017	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Julia Maria de Freitas Oliveira	17/02/2017	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Adriana Barreto Soares	23/02/2017	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Orlando Branco	28/02/2017	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Adilson Souza Rodrigues	28/02/2017	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER

Total de Cadastros:

8